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Пример для меня

Здравствуйте! Меня зовут Москвичева Марьяна. Мне 14 лет. А значит, я еще 
подросток. В моей жизни нет ничего особенного. Я, как и все мои сверстники, учусь в школе, занимаюсь спортом, получаю дополнительное образование по различным направлениям: музыка, иностранный язык. Может моим сверстникам покажется это странным, но иногда я задумываюсь, какой же я буду взрослой. Например, бабушкой, которая давно уже на пенсии, сидит дома и занимается домашними делами. Готовит самые разные вкусности своим внукам, вяжет им теплые носочки на зиму, чтобы им было тепло, навещает их по выходным, и они всегда рады видеть её. А рядом с ней всегда есть дедушка, который любит делать что-то своими руками, а также учит этому внуков, потому что все дети любят позаниматься чем-то интересным. Это все про моих бабушку и дедушку. Мой рассказ сегодня о них.
Мои бабушка и дедушка очень жизнерадостные и оптимистичные! Любят проводить 
время вдвоём, делают всегда всё вместе.  Вместе путешествуют. Вместе навещают нас по выходным. Мы собираемся за столом, пьём чай и общаемся, ведь им очень интересно знать, что у нас происходит в жизни. Как прошел наш каждый день в школе или на работе. Какие у нас успехи и неудачи. Им интересно абсолютно всё! Всегда спрашивают о моих успехах в изучении английского языка и об учебе в музыкальной школе, одобряют мое увлечение спортом и другие увлечения, всегда поддерживают. 
Мой дедушка – уникальный человек! Может своими руками из ничего сделать 
полезную в хозяйстве вещь.  Никогда не сидит на месте и ищет себе любую работу. Например, помогает строить дом своему крестнику. И я всё время удивляюсь, от куда берутся силы?! Дедушка много читает. Особенно любит детективы и исторические книги. Я очень часто вижу его с книгой в руках. Моя бабушка тоже мастерица. У неё золотые руки! Она прекрасно шьёт, вяжет, делает поделки из различных материалов. Однажды бабушка сшила очень много костюмов для моих кукол и для любимой плюшевой игрушки. Я была очень рада. Ведь таких нарядов нет больше ни у кого! Они уникальны! Я обязательно сохраню их. 
Бабушка и дедушка – наши самые настоящие помогаторы. У них дома можно найти 
практически всё! Что не спроси, на всё ответ: - Есть! Если мне что-то необходимо (например, для урока технологии или создания каких-либо поделок), у них я всегда могла найти нужные вещи. Меня это не раз спасало! Не понимаю, как им это удаётся?! 
Не могу не упомянуть в этом рассказе о своей второй бабушке, которая просто 
мастер готовки! Это любимое занятие. Самое необычное блюдо, которое я впервые попробовала у неё, - мамалыга. Это – хлеб из кукурузной муки. Но главные ингредиенты этого блюда – различные добавки: мясо, топленое масло, чеснок, брынза, овощи и другое. Наша семья очень рада, когда бабушка приглашает нас на мамалыгу!  Это настоящий праздник! Когда семья собирается за столом, чтобы вкусно покушать и самое главное, пообщаться. А её варенье из различных ягод, компоты и пирожки – это шедевр! Вкуснее я не пробовала. 
Мне очень повезло, что у меня есть такие замечательные бабушки и дедушки! 
Старшее поколение нашей семьи – пример для нас всех! В будущем я бы очень хотела быть похожими на них. Быть такой же опорой и поддержкой для своих внуков. Жить так же весело и энергично. Смотреть с оптимизмом на этот мир.
